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Kritéria hodnocení práce 
Hodnocení 

1-2-3-4 

 1. Všeobecná charakteristika práce 
 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 1 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 2 

Odborný přínos 1 

 2. Aktivita studenta 

 

Míra samostatnosti studenta při práci 2 

Využití konzultací s vedoucím práce 1 

Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce 1 

 3. Posouzení praktické části práce 

Formulace cíle práce a vytyčení cílů práce 1 

Formulace hypotéz 1 

Vhodnost zvolených technik a metodických postupů 1 

 4. Práce s odbornou literaturou 
 

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 1 

 5. Formální stránka práce 

 

Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování 

kvalifikačních prací) 
1 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků 1 

Jazyková úroveň práce 1 
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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Studentka zvolila velmi důležité a aktuální téma práce. Vlastnímu tématu práce pak věnovala studentka velkou 
pozornost. V práci se studentka zaměřila velmi pečlivě na problematiku motivace sester, ve vazbě na typ oddělení  
a délku praxe. V teoretické části práce studentka vyšla z uchopení pojmu motivace a jeho důležitosti, a to z pohledu 
jednotlivých autorů, kteří se motivací zabývali a vytvořili i její teoretická hlediska. V teoretické části se pak studentka 
dále zabývala faktory ovlivňujícími motivaci, ve smyslu kladném a přínosném, ale i ve smyslu záporném, tedy faktory, 
které na motivaci působí negativně a významně ji snižují a oslabují. Ve své bakalářské práci studentka poukázala i na 
specifika práce sester, ve vazbě na oblast výkonu sesterské profese. Teoretická část je vypracována přehledně, 
srozumitelně a čtivě. 

V praktické části bakalářské práce si studentka stanovila 3 výzkumné cíle a 3 výzkumné předpoklady, na kterých řádně 
pracovala a věnovala jim velkou pozornost. Pro získávání výzkumných dat zvolila studentka nestandardizovaný 
dotazník, který administrovala on-line formou. Dotazník obsahoval 14 otázek a velikost výzkumného vzorku obsahoval 
123 respondentů. Přičemž plně vyplněných dotazníků, použitelných k dalšímu zpracování, bylo 100 dotazníků. Což je 
dostačující velkost výzkumného vzorku pro daný typ práce. Rozsahem i kvalitou splňuje předkládaná práce požadavky 
na bakalářskou práci. Studentka prokázala velmi dobrou schopnost samostatně pracovat s použitými a řádně citovanými 
odbornými zdroji a použila i cizojazyčné zdroje.  

Práce studentky je přínosná, obohacující, zajímavá, a i inspirující pro další a rozsáhlejší výzkum k problematice 
motivace u sesterské profese. Otázka motivace je nedílnou součástí výkonu sesterské profese, a je potřeba na ni vždy 
myslet. Motivace se odráží nejen do kvality práce sester, ale i do prožívání obrazu nemoci u klientů/pacientů a jejich 
léčby. Zjištění, jež práce přináší, jsou zajímavými zjištěními, která poslouží dále nejen k zamyšlení, ale je dobré  
a potřebné jim věnovat dostatek pozornosti, právě z důvodu kvality a efektivnosti odvedené práce, ale i z důvodu 
prevenčních opatření proti fluktuaci v sesterské profesi. 

 

 

Kontrola plagiátorství provedena dne    29.11.2023  . 

Nejvyšší míra podobnosti 6,00 %, počet podobných dokumentů 26 . 

 

 

 Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl) výborně 

 
Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.  

Dne:  15.01.2024          
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Podpis vedoucího práce 


